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מחקר על הביקוש לכסף 
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מחקר על ההוצאה על מזון
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מחקר על שעות השינה 

אנשים והם נשאלו על הגדלים הבאים:152בסקר השתתפו 

) SLEEPH(מספר שעות שינה בשבוע

) TOTWRKH(מספר שעות עבודה בשבוע

) AGE(גיל

)EDUC(שנות השכלה

סטיות תקן):-מודלים (בסוגריים 3להלן תוצאות האמידה של 
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Source |       SS       df       MS                                                 Number of obs =     152
 -------------+ ------------------------------ F(  3,   148) =   18.68

Model |  2150.6     3       716.87                                           Prob > F      =  0.000
Residual |  5679.7   148    38.38 R-squared     =  0.27

-------------+ ------------------------------ Adj R-squared =  0.26
Total |  7830.3      151    51.86                                              Root MSE      =  6.19

-------- ----------------------------------------------------------------------
sleeph |      Coef.       Std. Err.             t             P>|t|     [95% Conf. Interval[

-------------+ ----------------------------------------------------------------
totwrkh | -.226      .030 -7.48       0.000 -.286 -.167

educ | -.099       .184 -0.54        0.591 -.463    .265
age | -.003      .047 -0.07        0.945 -.097    .090

_ cons |        63.9       3.67            17.42       0.000      56.65    71.15

מטריצה שונויות ושונויות משותפות

ageeductotwrkh
0.0009totwrkh

0.0340.0002educ
0.0020.0030.00004age

) ובעבודה שניה 1WORK(העיקריתהמשתתפים במדגם דיווחו גם על מספר שעות העבודה בשבוע בעבודה 
)2WORKכך ש ,( -TOTWRKH=WORK2+WORK1החוקר הציע לאמוד גם את המודל הבא .
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